
Středoškoláci si vyzkoušejí medicínu
nanečisto. Studenti Lékařské fakulty
Ostravské univerzity chystají další ročník
oblíbeného kurzu
22.6.2026 - | Ostravská univerzita

Jaké to je studovat medicínu? Odpověď na tuto otázku nabídne středoškolákům podzimní
kurz Vysokoškolákem na zkoušku, který již tradičně připravují ostravští medici pod
odbornou záštitou Lékařské fakulty Ostravské univerzity. Několikatýdenní program umožní
zájemcům nahlédnout do prostředí vysokoškolského studia a vyzkoušet si řadu praktických
dovedností, se kterými se běžně setkávají studenti medicíny. Přestože kurz proběhne až na
podzim, zájemci se do něj mohou hlásit už nyní.

Kurz cílí zejména na středoškoláky, které v příštím roce čeká jedno z nejdůležitějších životních
rozhodnutí – volba dalšího směřování po maturitě. A právě pro ty, kteří zvažují studium medicíny, je
kurz Vysokoškolákem na zkoušku ideální. „Nechceme jen vyprávět, jak medicína vypadá, chceme ji
středoškolákům skutečně ukázat a umožnit jim zažít ji na vlastní kůži,“ vysvětluje organizátorka
kurzu a studentka medicíny Tereza Kunzová.

Maturanti se mohou těšit na kombinaci odborných přednášek a praktických cvičení. Přednášky
budou tematicky zaměřeny na jednotlivé orgánové soustavy lidského těla. Praktická cvičení pak
nabídnou například ukázky fyziologických vyšetření, nácvik základního fyzikálního vyšetření, práci s
ultrazvukem, základy chirurgického šití nebo zhotovování zubních otisků. Účastníci kurzu si tak
budou moci na vlastní kůži vyzkoušet řadu činností, se kterými se během studia medicíny nebo
zubního lékařství vysokoškoláci běžně setkávají. „Cílem projektu je dát středoškolákům možnost
poznat medicínu zblízka a získat reálnou představu o tom, co studium na lékařské fakultě obnáší.
Nejde jen o předávání znalostí, ale také o inspiraci a motivaci pro budoucí výběr povolání,“ dodává
Tereza Kunzová.

Součástí programu budou také průběžné vědomostní testy. Patnáct nejúspěšnějších účastníků získá
možnost navštívit Ústav patologie Lékařské fakulty Ostravské univerzity, kde je bude čekat odborná
exkurze včetně ukázky pitvy. Po úspěšném absolvování kurzu obdrží všichni účastníci certifikát.

Celý program je pro středoškoláky zdarma. Zájemci se mohou hlásit přes registrační formulář.
Kapacita kurzu je stanovena na přibližně 60 až 70 studentů. V případě, že zájem převýší počet
dostupných míst, připraví organizátoři výběrový test zaměřený především na biologii člověka. O
termínu případného testování budou přihlášení uchazeči s předstihem informováni.

Kurz probíhá v jednotlivých blocích vždy po hodině a půl dvakrát týdně v odpoledních nebo
podvečerních hodinách v závislosti na časových možnostech lektorů i účastníků kurzu. Přesné
termíny konání jednotlivých bloků budou zveřejněny na konci srpna po dokončení rozvrhů a
rezervaci výukových prostor ostravské Lékařské fakulty.

Kurz Vysokoškolákem na zkoušku probíhá již několik let za finanční podpory ostravské Lékařské
fakulty a je součástí projektu Ostravská (Se) Učí, jenž je spolufinancován Evropskou unií.

https://www.osu.cz/33260/stredoskolaci-si-vyzkouseji-medicinu-nanecisto

https://www.osu.cz/33260/stredoskolaci-si-vyzkouseji-medicinu-nanecisto

